815E10 - BILOBINA
ISTRUZIONI UTILIZZO GUARNIZIONI E VITI
INSTRUCCIONES USANDO LOS TORNILLOS Y HERRAJES

FORO VETRO
Agujero de cristal

GUARNIZIONI e VITI DI FISSAGGIO PER VETRO Sp.6mm
Herrajes y tornillos para el ajuste de cristal 6mm

2 GUARNIZIONI
LATO CORPO
2 herrajes

(lado cuerpo)

BOCCOLA
Casquillo

1 GUARNIZIONE LATO COPERCHIO
1 herrajes (lado tapa) VITE Méx12

Tornillo Méx12

GUARNIZIONI e VITI DI FISSAGGIO PER VETRO Sp.B-10 mm
Junfas y tornillos para 8-10 mm de espesor

1GUARNIZIONE
LATO CORPO
1 herraje (lado cuerpo)

BOCCOLA
Casquillo

VITE Méx14
Tornillo M6x14

1 GUARNIZIONE LATO COPERCHIO
1 herrajes (lado tapa)
IMPORTANTE: UTILIZZARE VITE DI FISSAGGIO Méx14
FORNITI IN SACCHETTO SEPARATO (NON UTILIZZARE LA VITE Méx12)
Importante: Emplear un tornillo Méx14 (en bolsa separada)
NO emplear el tornillo M6x12

DIMA PER VITI FISSAGGIO A MURD
Escantillén para los tornillos de fijacién de pared
1_CON LA PORTA N POSIZIONE CORRETTA SEGNARE | BORDI DELL'ALETTA CON UNA MATITA
Con la puerta en su lugar, con un ldplz marque los bordes de la aleta

2_TOGLIERE LA PORTAE CON LA DIMA SEGNARE LA POSIZIONE DELLE VITI
Quitar la puerta y-con el escantillén-marcar la posicién de los tornillos

BORDI ALETTA
Bordes de la alefa

DIMA
Escantillon

FISSAGGIO COPERCHIO
Tapa de montaje

COPERCHIO
TAPA

GRAND
PRISIONERO



815E10 - BILOBINA
INSTRUCTIONS FOR GASKETS AND SCREWS USE
HINWEISE FUR DICHTUNGEN-UND SCHRAUBENGEBRAUCH

GLASS
GLAS

GLASS HOLE
GLASLOCH

GASKETS and FIXING SCREWS FOR 6MM GLASS
DICHTUNGEN und BEFESTIGUNGSSCHRAUBEN FUR 6MM GLAS

2 GASKETS BODY'S SIDE
2 DICHTUNGEN AN
DER KORPERSEITE

BUSHING
BOCHSE

1 GASKET COVER'S SIDE
1 DICHTUNG AN
DER ABDECKUNGSSEITE

SCREW Mé6x12
SCHRAUBE M6X12

GASKETS and FIXING SCREWS FOR 8-10MM GLASS
DICHTUNGEN und BEFESTIGUNGSSCHRAUBEN

FUR 8-10MM GLAS

1 GASKET BODY’S SIDE
1 DICHTUNG AN
DER KORPERSEITE
BUSHING .
BlcHse | CASKETCOVERSSIDE  grppy Mgers
1 DICHTUNG AN SCHRAUBE M6X14
DER ABDECKUNGSSEITE

* IMPORTANT: USE FIXING SCREW M6x14 SUPPLIED
IN THE SEPARATE BAG (DO NOT USE SCREW M6X12)
WICHTIG: VERWENDEN SIE DIE IM SEPARATEN BEUTEL
GELIEFERTEN BEFESTIGUNGSSCHRAUBE M6X14
(DIE SCHRAUBE M6X12 NICHT VERWENDEN )2

TEMPLATE FOR WALL FIXING SCREWS

SCHABLONE FUR WANDFIXIERUNGSSCHRAUBEN
1_WITH THE DOOR IN THE CORRECT POSITION TRACE THE PLATE'S EDGES
USING A PENCIL
MIT KORREKT POSIONIERTER TUR DIE PLATTEKANTEN MIT EINEM
BLEISTIFT ZEICHNEN
2_TAKE THE DOOR AWAY AND SIGN THE SCRES POSITION
USING THE TEMPLATE
DIE TUR WEGNEHMEN UND DIE SCHRAUBENPOSITION MIT
DER SCHABLONE ZEICHNEN

PLATE'S EDGES
PLATTEKANTEN

SCHABLONE

COVER’S FIXING
ABDECKUNGSBEFESTIGUNG

COVER
ABDECKUNG




